

杜世成受贿被判无期 一审未上诉现已执行

本报讯 由于在十天的法定期限内未提起上诉,山东省原副省长兼青岛市委书记杜世成受贿案一审判决已经生效执行。记者从相关司法机关获得确定,杜本人已被押解到京服刑。

经最高法院指定,杜世成案一审于2008年1月10日在福建省厦门市中级人民法院开庭。此间无一媒体参与旁听,事后亦无任何机构予以通报。

2月5日,厦门市中级法院依法对杜世成案作出一审判决,以受贿罪判处其无期徒刑,没收个人全部财产。一审法院经审理查明:2000年至2006年1月,杜世成利用其先后担任山东省副省长、青岛市长、青岛市委书记的职务便利,非法收受单位和个人给予的财物折合人民币626万余元。

记者获悉,上述626万余元受贿款中,有170万元来自女商人

李薇。李薇,1963年9月24日生,祖籍云南,后经中国石油化工集团原总经理兼党组书记、中国石化原董事长陈同海介绍,李薇与杜世成相识并保持亲密关系,经杜帮助,在青岛房地产开发、重大工程招投标等领域斩获颇丰。

除此,杜世成还收受其远房亲戚杜某1万美元,助其在青岛进行房产及生态园开发;借情妇梁某之手,先后收受现金250万元及价值198万元的一套别墅。

厦门市中级法院在审理中认为,“鉴于杜世成在被审查期间,如实交代了有关部门尚未掌握的部分犯罪事实,具有坦白情节;检举揭发他人违法行为,为侦破有关重大案件起到了积极作用;认罪悔罪并主动退赃款,遂依法作出上述判决。”

据悉,杜世成所检举之人,即为中国石化原“掌门人”陈同海。 据《财经》

长春开审“全国私彩第一案”

涉案金额达1.7亿元

本报讯 25日,“全国私彩第一案”在长春市南关区人民法院开庭审理。9名涉案人员当庭受审,公诉机关指控,北京乐特瑞公司接受非法投注额共计1.7808亿元,非法获利人民币200余万元,9人涉嫌犯有赌博罪。

北京“海归”成立赌博公司

长春市南关区人民检察院指控,孟某、李某、温某等9人涉嫌赌博罪。检察机关提供了43名证人证言、2册腾讯QQ聊天记录、27册账本等60余份书证及计算机内存资料。

据了解,北京乐特瑞公司操控着涉及全国数十个省市的非法私彩活动。孟

某是北京乐特瑞公司的发起人之一,他是北京人,曾在英国留学,回国不久就从事了“彩票缩水”研究,在朋友的介绍下,他认识了李某,经过几次交谈后,孟某、李某等人筹划办了一家能从事彩票业务的“赌博公司”,2006年8月,注册成立了北京乐特瑞科技发展有限公司,孟某成为公司的法定代表人,而李某成为公司的总经理。北京乐特瑞公司成立后,也设立了自己的网站,孟某等人就开始“招兵买马”。

一老总携公司加入乐特瑞

葛某是北京红福世纪科技有限公司的老总,公司成立后一直没有找到

高利润高回报的业务,直到葛某了解了“彩票缩水”这项业务,2006年8月,也就是在北京乐特瑞公司成立之初,葛某就携带着自己的公司加入了北京乐特瑞公司,葛某也成为一名省级代理,代理提成为“彩票缩水”业务投注额的28%,他接受彩民的投注后,登录北京乐特瑞公司网站的会员网址,输入用户名及密码,将下注单报至客户端,公司接受投注后,以提供缩水号码和不提供缩水号码两种方式,结合当天国家合法彩票开奖号码,进行输赢结算,同时与上线、下线进行输赢赔付结算,葛某在经营“彩票缩水”业务这段时间里,共接受的投注额达6000余万元。

发展全国市场 9个月收1.7亿

仅有几个省份和地区是不够的,孟某等人把目光盯上了全国市场。温某、宁某分别被任命为公司的业务部经理,同时负责发展下线,“彩票缩水”业务迅速在山西省、陕西省、湖南省、福建省、吉林省等全国多个省市铺开,温某作为山西省的代理人,接受非法投注额达人民币1400万元,非法获利达30余万元。北京乐特瑞公司成立的短短9个月时间里,以“彩票缩水”为名接受非法投注额共计达1.7808亿元巨款。

法庭审理后将择日宣判。 据《东亚经贸新闻》

杀死富豪丈夫被判死缓

本报 传奇人物——原重庆同晖实业(集团)有限公司老板汪显东,被妻子刘祖芬杀害一案25日在重庆市五中院宣判。法庭认为,杀人“因婚姻家庭矛盾引起,刘祖芬认罪态度好,其子女请求从宽处罚”。刘祖芬犯故意杀人罪,一审判处死刑,缓期两年执行。

杀人动机至今未知 宣判后,汪显东的家人表示,法庭只在判决书中表述,刘祖芬杀人动机是因家庭矛盾,但到底是什么矛盾?刘祖芬是否还有其他杀人动机?还是不得而知。

汪的家人认为,刘曾经也有出轨的经历,他们怀疑,刘也许是为了外人,谋汪显东的财,才杀死汪的。仅仅为了几句口角就杀人,可能性不大。

亿万富翁在家被妻杀死

身高只有1.4米,背驼腿残的亿万富翁汪显东,在他事业最成功时,却突然在自家的别墅中被杀,而凶手竟是他结婚17年,育有一对儿女的妻子刘祖芬。

据刘祖芬供述,去年3月20日晚上,她将安眠药放进稀饭给汪显东吃。等汪熟睡后,刘用被子捂住汪显东的嘴、鼻,致其窒息死亡。 据《重庆时报》

富翁不忠于夫妻感情

在判决中法庭认为,汪显东长期对刘祖芬进行辱骂,确是事实,但并没有殴打、虐待行为。汪显东在和刘祖芬结婚后,长期不忠实于夫妻感情,与多名女子发生不正当男女关系。汪的外遇客观上对夫妻感情的恶化以及矛盾激化起了一定的推动作用。

法庭认为,杀人因婚姻家庭矛盾引起,刘祖芬认罪态度好,其子女请求从宽处罚。最终判处刘祖芬死刑,缓期两年执行。

我国加紧研制京沪高铁列车

形成时速350公里及以上列车技术体系

本报讯 科技部与铁道部26日签署《中国高速列车自主创新联合行动计划合作协议》。

由科技部、铁道部共同协商编制完成的《中国高速列车自主创新联合行动计划》将重点实现四个方面的目标:一是突破关键

技术,研制新一代时速350公里及以上高速列车,为京沪高速铁路提供强有力的装备保障。二是建立并完善具有自主知识产权、国际竞争力强的时速350公里及以上中国高速铁路技术体系,加快实现引领世界高速铁路技术发展

的目标。三是发挥两部联合优势,构建中国特色的高速列车技术创新链和产学研联盟。四是打造中国高速列车产业链和产业集群,带动并提升我国制造相关重大装备的能力。

据《新闻晨报》

石家庄现网上职业“代骂”

明码标价 月收入5000元

本报 只要接到雇主的钱,就把素不相识的“攻击对象”骂得狗血淋头。石家庄一“职业代骂人”称,其实他也会感觉良心不安。现在,明码标价在网上打出“专业代骂”的人越来越多。

“专业代骂”有多种“业务”

“专业代骂,业务齐全,语言刺激,收费低廉,随叫随骂,包您满意。”记者上网搜索发现,各大网站、论坛及聊天软件中,经营

“专业代骂”的网友不在少数。通过交流及广告内容记者得知,“专业代骂”的具体“业务”分为多种:电话“代骂”,聊天软件“代骂”,游戏“代骂”,聊天室“代骂”,网站“代骂”,邮件“代骂”等多种网上“代骂”。

大多“代骂人”在网上公开了“代骂业务”,根据不同的“业务”种类,计费方式可按小时、按天或按星期算,收费标准从30元到几百元不等。

自称良心不安

26日,记者联系到石家庄一“职业代骂人”周明(化名)。周明称,他做这行已有5年,月收入高达5000元左右。

周明说,做这种“流氓职业”,偶尔他也会感觉良心不安,但每次“看”到受害人被骂怕,他又奇怪地产生“成就感”。

“代骂”雇佣双方都犯法

“无论是‘代骂’者还是雇主,其行为都已触犯相关法律。”河北来仪律师事务所律师马倍战律师说,无论是网络中还是现实中的“代骂”,都是侵犯他人人格权利的违法行为,“代骂”者和雇佣者均应承担法律责任,严重时甚至承担刑事责任。 据《燕赵都市报》

男子摆下“冰毒宴” 庆祝儿子周岁生日

本报 在庆祝自己儿子满周岁的宴会上,朱述林竟在宾馆开了一个房间,提供冰毒给朋友李某等9人吸食。26日,四川彭州市法院开庭审理了此案并当庭宣判,朱述林犯容留他人吸毒罪,判处有期徒刑6个月,并处罚金3000元。

去年9月3日,彭州市天彭镇的一帮“毒友”接到了朱述林打来的电话,“我儿子今天满周岁,过会儿到某宾馆来吃饭,大家高兴一下。特别提醒,为庆祝今天这个好日子,吃完饭大家都不要走,晚上还有‘大礼’相送。”

当晚,亲友们都纷纷赶来,庆祝其子周岁生日,朱述林的一帮“毒友”也应邀参加。宴会上,亲友们都很开心,只有朱述林的那帮“毒友”从开始的兴奋逐渐变得萎靡。随后,亲友开始陆续离开,在“毒友”们也准备离开时,朱述林将他们拦了下来:“先别走,说了还有‘大礼’嘛。”“还有啥子‘大礼’哦,我们这些人都晓得,时间久了就有点熬不住。”“毒友”纷纷表示不满。“再熬一会儿,‘大礼’绝对让你们满意。”

当其他亲友都走完后,朱述林在宾馆又开了一间房,并将“毒友”们邀入。“把我们喊进来干啥子嘛?”“毒友”们都疑惑地望着朱述林。朱述林掏出几包小东西,“毒友”们一看,朱述林拿出的居然是冰毒,刚才还无精打采的众人顿时来了精神。随后,朱述林将冰毒分给张某某、黄某某等9人吸食。

次日凌晨1时许,接到群众举报的警方迅速出动赶往现场。正当朱述林等人沉浸在云里雾里之时,民警突然冲入房间,将正在过瘾的瘾君子们抓获。 据《成都晚报》

视觉新闻



家中停水,市民只好在爆管的地方接水。



屏气捂耳——测漏现场短镜头。



手把手向当地人员传授测漏技术。



头顶夜色,突击测漏。

“水兵”突击



郑州送水车来到等水队伍面前。



加班加点,突击抢修。

随着贵州灾区天气的逐渐变暖,许多前段时间受冻的自来水管因急剧的热胀冷缩而破裂,严重影响了正常供水。按照建设部和全国给排水协会的统一安排,我市自来水总公司派出9名队员组成的抢险测漏队,赶赴贵州铜仁帮助恢复供水,记者跟随他们进行了多天的实地采访。

记者在现场看到,这里的供水管网遭受到百年难遇的冰雪凝冻天气,80%以上的供水支管网冻裂瘫痪,城市供水全面瘫痪。抢险队员们赶到后迅速开展工作,对这里的主支干管网进行漏点检查,最多处曾在一条街道上查出30多处暗漏点,千里之外赶到的供水车在这里对断水多天的铜仁地区进行临时送水,为当地老百姓解决生活供水的燃眉之急,几天来他们克服一切困难,为灾区人民作出应有的贡献,谱写出一曲感人之歌。

本报记者 李利强